

PEMERINTAH KOTA BANJARBARU

ntan Selatan Telp. (0511) 772569

Banjarbaru, 5 Januari 2024

Nomor

800.1.12.2/1/I/RENBIN/2024

Sifat

Biasa

Lampiran

: -

Hal

: Sosialisasi Produk Perluasan Perlindungan Atas Jaminan

Kecelakaan Kerja

Yth. 1. Sekretaris Daerah, Sekretaris DPRD Kota Banjarbaru

Inspektur Kota Banjarbaru

3. Kepala Badan/Dinas, Satpol PP, Direktur RSDI Kota Banjarbaru

4. Camat dan Lurah se-Kota Banjarbaru

di

Banjarbaru

Menindaklanjuti Surat PT. TASPEN Banjarmasin Nomor SRT-267/C.1.8/122023 Tanggal 5 Desember 2023 Perihal Permohonan Sosialisasi Produk Perluasan Perlindungan Atas Jaminan Kecelakaan Kerja, dengan ini disampaikan bahwa asuransi jiwa PT. Taspen (Taspen Life) melalui produk unggulannya yaitu TASPEN Group Personal Accident dapat dijadikan Top Up Jaminan Kecelakaan Kerja dari Produk PT. TASPEN (Persero) yang saat ini dimiliki oleh Aparatur Sipil Negara. Agar manfaat dari produk TASPEN Group Personal Accident dapat diketahui oleh Aparatur Sipil Negara, maka dengan ini Kepada Kepala SKPD dapat menugaskan Sekretaris dan Kasubbag Umum dan Kepegawaian/Pejabat yang membidangi kepegawaian dapat berhadir dalam acara yang dilaksanakan pada :

Hari / Tanggal

: Kamis, 18 Januari 2024

Pukul

: 09.00 s.d selesai

Tempat

: Aula Gawi Sabarataan Pemko Banjarbaru

Acara

: Sosialisasi Produk Perluasan Perlindungan atas

Jaminan Kecelakaan Kerja

Demikian disampaikan, agar dapat dilaksanakan sebagaimana mestinya.

Sekretaris Daerah Kota Banjarbaru,



Drs. H. Said Abdullah, M.Si Pembina Utama Madya NIP 196509281992031008

